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науковий працівник музею Ю. Словацького

        

    

  
      

У музеїЮліуша Словацького діє виставка живопису двох молодих авторів - Дмитра
Синенького та Олени Тимків.
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Саме в нашому закладі відбулося творче хрещення обдарованого подружжя. Адже це
перша в їхньspan style=span style=font-size: 14pt; font-family: font-family: ому житті
персональна виставка, відкриття якої зібрало чимало небайдужих кременчан, викладачів
Кременецького гуманітарно-педагогічного інституту ім. Т. Г. Шевченка, представників
Кременецького краєзнавчого музею, художніх гуртів «Палітра» і «Гладущик» та багатьох
інших. 

  

Художникам приємно було почути вітання та позитивні оцінки від відомого
тернопільського митця, викладача Кременецького інституту Ярослава Омеляна, який
схвально відгукнувся про тематику виставлених робіт – пейзажів, що поетично
відображають мальовничі куточки Кременця і околиць в різні пори доби й року та
натюрмортів, від яких віє свіжістю місцевих квітів.  

  

Ніл Зварунчик, художник із творчого гурту «Гладущик», відзначив насиченість
представлених робіт, їх свіжість, молодість та енергійність, що зуміли вдихнути в них
автори, а також підкреслив нову для Кременця, одеську художню школу, вплив якої
відчувається в картинах. Треба зазначити, що Дмитро, кременчанин, випускник
Кременецького педагогічного коледжу ім. Т.Г. Шевченка, пізніше Рівненського
Державного університету, закінчив магістратуру й аспірантуру Одеського Національного
Університету ім. К.Д. Ушинського. Саме в Одесі в університеті відбулося його знайомство
з Оленою. Нещодавно вони приїхали в Кременець, в який Олена відразу закохалася,
побачивши мальовничі вулички, будинки, природу, вдихнувши його повітря. У творчого
подружжя були спільні викладачі – народні художники та члени Спілки художників
України – виняткові митці в світі мистецтва: Ольга Токарєва, Наталія Лоза, Світлана
Крижевська. Проте, своєю наставницею, людиною, що має великий вплив на їх художній
стиль, вважають свою колишню одногрупницю, нині викладачку Одеського художнього
училища ім. М. Б. Грекова – Ірину Гусюк. Її роботи експонувалися в Одесі, Києві, Лондоні.
Тож Ніл Зварунчик і звернув увагу присутніх на певну, притаманну місцевим художникам,
стриманість почуттів у полотнах, якої немає в картинах Дмитра і Олени. На думку митця,
сам Кременець, його краєвиди, атмосфера впливають на стиль талановитих людей, які
тут живуть триваліший час та творять, тому художник виразив зацікавленість наступною
виставкою обдарованого подружжя.
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  Окрім того, що автори живопису, з радістю допомагають один одному, віддаючихудожнім полотнам світлу і рідкісну гармонію своїх натхненних сердець, вони ще йтрудяться на педагогічній ниві. Олена викладає в Одеському автодорожньому технікумі,а тепер також вчить малювати у Кременецькій школі мистецтв ім. Вериківського, мрієстати членом Спілки художників України. Дмитро працює викладачем образотворчогомистецтва у Кременецькому гуманітарно-педагогічному інституті ім. Т.Г. Шевченка, пишекандидатську дисертацію, займається дослідженням психологічних особливостейдинаміки сприймання художніх образів студентами образотворчих спеціальностей.  Звичайно, відкриття виставки Дмитра та Олени було б неповним без участі у ньомуколег по роботі і просто – близьких людей. Привітати прийшли: члени художнього гурту«Палітра» Тетяна Балбус, Олександра Панфілова, директор краєзнавчого музею ОльгаДанилюк і науковий працівник Тетяна Новицька, викладачі інституту – ОлександрСоловей та Ігор Гаврищак, кременчанин Олексій Єрусалимець і багато інших. Та, мабуть,найдорожчим вітанням для них було щире материнське слово від доброго і давньогодруга їхньої родини Лариси Гнатівни Гіпської.  {joomplucat:62 columns=5}  Перед ними, молодими викладачами, художниками й батьками двох чарівних діток,попереду нові етапи самовдосконалення, творчі злети, цікаві ідеї та їх втілення в життя.Віримо, що все це здійсненне. Адже Олена й Дмитро відчувають, здається, одне одногобез слів, випромінюють радісний спокій та позитив, вміють і хочуть творити разом.Представлені ними роботи настільки світлі та ліричні, що змушують забути про поганийнастрій, дарують почуття гармонії, внутрішнього спокою. Отож, запрошуємо кременчанта гостей міста в музей Юліуша Словацького для особистого спілкування із світомпрекрасного, подарованого цими молодими людьми.        
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